

# 目击者披露活摘器官经过

据追查迫害法轮功国际组织(简称:追查国际)2009年12月12日的一份报告,一名特别调查员近日与一位匿名人士进行了近30分钟的谈话。该人士2002年在辽宁公安系统工作,参与了抓捕、拷打法轮功学员的行动。其中一位30多岁的女教师,经过一个星期的严刑拷打、性虐、强暴后,被活体摘取心脏、肾脏等器官。该证人当时持枪担任警卫,目击了全过程。在该证人的同意下,特别调查员录音了对话的全程。以下是部分谈话录音:

证人:手术刀在胸脯,一刀下去,血是喷溅出来的,血是喷溅出来的,而不是……

问:你说一下她当时是怎么说的。

证人:当时,我们经历了就是,得有一个星期对她的审问,严刑拷打,身上已经有无数伤疤,并且电棍、电,她已经神智不清……神智不清,把她打的,已经是,……她七天瘦了将近十五斤,量过体重。而这个时候不知道,可能是辽宁省公安厅某办公室,反正是一个挺保密的部门,派了两个,一个是解放军沈阳陆军总医院的一个军医,还有一个是第二军医大学毕业的,具体反正一个是岁数大的,一个年轻的,在某、某,就是给她送精神病院的一个手术室,然后进行一套东西。不打任何麻药,刀在胸脯上,他们这个手啊一点抖都不抖,要是我下手我一定抖了。别看我在武警,我端过枪,我也进行过实弹演习。但是,我也见过很多死尸,但是看到他们,我真的“佩服”他们这些军医,手一点也不抖,直接戴着口罩拉出来。当时我们一人拿一把手枪在旁边站岗,这个时候已经拉开了,然后她就嗷的大叫一声,那个女人就嗷地大叫一声,说法轮大法好。

问:从胸口划下去的时候她喊的法轮大法好?

证人:嗷地大叫一声,说法轮大法好。说你杀了我一个人,大概意思就是你杀了我一个人,你还能杀了我们好几亿人么,为了自己真正的信仰被你们迫害的人吗?这个时候,那个医生、军医犹豫了一下,然后看了我一眼,又看了我们的领导一眼,然后领导点了一个头,他还继续把血管…先摘的是心脏,还是再摘的肾。当心脏的血管剪动一下,她就进行一阵抽搐,非常可怕的,我给你学下声音,反正我也学不好,撕裂的撕裂的那样式的,然后就啊…啊…就一直张着大嘴,睁着两个眼睛,张着大嘴。哎呀…我不想再讲下去了。……

证人:她的儿子今年可能12岁了吧。她的老公是个没什么能耐的一个,是一个工人吧。在这之前,她受过的羞辱更大。…反正我都亲眼所见,我当时没照照片就是遗憾,对她进行属于是猥亵,…对她进行强暴…太多了。

\*\*\* 追查国际成立于2003年,其宗旨是在国际范围内追查关于迫害法轮功的一切罪行以及相关的个人、机构和组织,无论天涯海角,无论时日长短,必将追查到底,将罪犯送上法庭,严惩凶手。 追查国际联系方式: 电话:001-347-448-5790 传真:001-347-402-1444

2010年  
1月

## 纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net

免费提供《九评》电子书和最新版突破封网软件  
退党、团、队总人数已达 6600 万

## 阿根廷法院裁决逮捕江泽民罗干

经过四年的调查,2009年12月17日,阿根廷联邦法院作出裁决:就中共前党魁江泽民、“610”办公室头目罗干因迫害法轮功而犯下的反人类罪行,下令阿根廷联邦警察局国际刑警部逮捕江、罗。

此案由法官拉马德里(Lamadrid)负责审理,他在长达142页的法律文书中,详尽审估了中共对法轮功学员的迫害,以及江泽民、罗干所起的首恶作用。“在实施群体灭绝政策中,采用的手段无所不用其极,对人的生命和人类尊严是极大的蔑视。”裁决书中写到,“在这个旨在铲除法轮功的运动中,毒打、酷刑、绑架、死亡、洗脑、心理折磨成为迫害法轮功学员的家常便饭。”拉马德里法官强调,他在审理此案中运用的是普遍管辖原则,受害人之多,以及精神残害之重,必须运用普遍管辖原则。

在2005年12月罗干访问阿根廷期间,受迫害的法轮功学员在阿根廷第九法庭控告罗干犯下的“群体灭绝罪”和“酷刑罪”,在审理过程中,法官认定罗干的上司江泽民是迫害的最初发动者,因此把江泽民列为被告一并审理。2006年初,法庭调查启动,法官进行了多方取证,有来自不同国家的法轮功学员和不修炼法轮功的人士前往阿根廷出庭作证,如调查活摘器官的加拿大前亚太司司长乔高及人权律师麦塔斯。至2008年3月,拉马德里在布宜诺斯艾利斯收集了九位证人的证言。另外因为不少受害者在逃离中国后属难民身份,没有护照能前往阿根廷作证,法官获阿根廷最高法院的许可,于2008年4月底亲赴阿根廷驻纽约的总领事馆,向十位居住在美国的受害者取证。期间,中共用尽手段企图阻止此案的进行,但是拉马德里锲而不舍,最终完成调查并正式裁决和发出逮捕令。

原告律师之一考维斯(Cowes)表示,对这个案子的调查和审理是基于道德的准则,“这不是在审理一个几十年前发生的犯罪,也不是针对一个历史的罪行讨还公道,而是针对一个正在发生、而且还在持续的罪恶。这是一个制止残酷迫害的开端,这场迫害必须被终止。”

## 公安人员退党声明

我们是公安系统的人员,对社会黑暗面的了解、对共产党腐朽的认识,比一般人更多、更深刻!身处腐败的环境中,自身不可避免的经历、参与了很多违背良知的事情。读了《九评共产党》之后,使我们在这历史巨变的前夜,看透了共产党邪恶的骨髓及其走向毁灭的必然结局,从而有幸脱离它,走向未来。我们还不能使用真实名字退党,但是我们退出中共的心已经定下来了,并通过大纪元网向世界证实,我们4名公安人员郑重声明,退出中国共产党。(董平、洪燕、李丽、常坤)

### 退党、团、队途径(化名、笔名皆有效)

热线001888-892-8757 传真001-203-413-6370 电邮 santui@comcast.net 手机网 http://mms.hungfa.net/m  
短信00886-9329-74471 退党发“愿意1,退团发“愿意2”,退队发“愿意3”,三退发“愿意123”请署名 可用化名  
无界网 http://ds.js8.info 动态网 https://ar.netuno.org 加密浏览海外网站(如出现安全性警讯→接受此证书→确定)

# 甲流疫情严重

据国际媒体对国内人士的采访报导：H1N1甲流目前在国内外急速蔓延，重症病例和死亡人数激增。河北一位省级医院医生对记者披露，各地的甲流疫情早已失控，医院奉令对患者隐瞒甲流实情，不做鉴定确诊。广西玉林市一位医生反映，医院里每天有大批的甲流患者，死亡病例天天有，一天就有4、5人。沈阳军区的一位医生透露，甲流病毒已出现快速突变，产生多个变种，目前没有任何针对变异病毒的有效药物，而甲流确切的隔离地点、感染情况、死亡人数等都是保密的。

全国不少校园爆发了数百人或超过千人甲流聚集性疫情，许多所大、中、小学校停课封校，尤其高校甚为严重。以广东省重症病例中，学生病例占65%。12月3日，北京北航的3000名新生军训团爆发聚集性疫情，累计超过700个学生感染。有多所学校学生向记者反映，学校严密封锁疫情，没有隔离措施，大家都人心惶惶。此外，军中疫情严峻，广州、济南、沈阳和其它多家军区医院，死亡人数开始增加。目前，甲流重症病人的病情恶化非常快，北京宣武公安分局的4名警察，因甲流在宣武医院不治身亡，从发病到死亡时间极短。

尽管官方也在发布、更新感染病例、死亡人数等，但很多民众反映，官方数字低的离谱，无法与实际感染人数相比。据大纪元时报12月14日的消息，黑龙江哈尔滨地区的民间信息显示，那里的死亡人数已达100多人了，而黑龙江卫生厅的通报却称，全省累计甲流的死亡人数仅有12人。有上海民众向记者反映，因为上海要举办世博会，上海医院都接到过上级命令，不做甲流检测。呼吸疾病专家钟南山说，若发生甲流和禽流感的重组变异，将是一个非常大的灾难，掩盖疫情等于是给病毒提供突变的时机。11月30日，中国甲流疫情网站 <http://h1n1china.org> 在海外开通，为国内民众提供通报和了解疫情真相的平台，网页右上角有“我要报疫情”的选项及报料电邮：[info@h1n1china.org](mailto:info@h1n1china.org)（须用破网软件）

## 网络白名单 暗出杀手

近日中共的网络“白名单”已经暗中启动，业内人士称，官方并没有明文宣布，但目前全国数十万网站被强制关闭。以前中共采用的是黑名单制，封锁它不喜欢的网站，而白名单制仅放行那些被中共认可的网站，其它的一律封掉，其封锁规模比黑名单制大大升级。“中国站长维权联盟”的网站12月22日发起万人签名活动，抗议中共严控网络。北京一位网络空间供应商告诉记者，高压政策从12月开始，大量互联网数据中心机房被停机整顿，“据说关了好几十万网站了，像安徽那边整个省都断网了。”数据中心的接入商处于草木皆兵的状态，只要被查出一个“问题”，接入机房就会被整个关闭。四川的“西部数据”一位职员12月24日告诉自由亚洲电台，受影响范围很广，很多在境外的网站已无法登陆。

据网上一份民间统计报告显示，上海、四川、江西、安徽、山东、浙江、江苏、广东、河南、湖南、云南等地的数据机房先后出现服务器被封的情况，仅在上海就涉及众生、全华、漕宝路等至少五、六个大型机房，有些网站打擦边球，现在中共对它们则是宁错杀一千，不放过一个。没有许可证的视频网站也一律遭关闭。据一家网站的负责人称：有视频许可证的都是由共产党入股，比如土豆网，新浪也是

共产党入股，不入股做大之后就会被封掉。广东的维权律师唐荆陵表示，所谓打击虚假信息是中共惯用的幌子，国内有一些知名的门户网有大量的不好信息，包含虚假的广告，黄色图片、视频，当局并没有把那些封掉。唐荆陵说：封锁网站是中共必干的，但是之后网民就会提高自己的“破网”技术，寻找新的途径来突破这种信息的封锁。一位网站的站长对大纪元记者表示，他们这么干的意义在哪里呢？耗费那么大的力量，技术上也不现实，民众还是可以通过自由门、无界、花园等“翻墙”。

## 重塑历史的辉煌

与中国上下五千年的历史相比，中共统治中国的五十余年不过是弹指之间的事。在没有中共的日子里，中国曾经创造出人类历史上最辉煌的文明；趁着中国的内忧外患乘机坐大的中共，给中华民族带来了巨大的劫难。这种劫难，不仅仅是使中国人付出了数千万人的生命和无数家庭破碎的代价，付出了我们民族生存所依赖的生态资源，更为严重的是，我们民族的道德资源和优秀的文化传统，已几乎被破坏殆尽。

中国的未来是什么样？中国将向何处去？这样沉重的问题复杂而又极难简而言之。但有一点是明确的，如果没有中华民族的道德重建，没有重新清晰人与自然、天地的关系，以及，没有人与人和谐共处的信仰和文化，中华民族，不可能有辉煌的明天。

中共几十年的洗脑和镇压，已经把它的那些思维方式、善恶标准压入了中国人生命的深层中，以至于我们都在一定程度上接受并认同了它的歪理，并成为了它的一部份，由此向中共提供了其存在的意识形态基础。

从生命中清除中共灌输的一切邪说，看清中共十恶俱全的本质，复苏我们的人性和良知，是平顺过渡到非共产党社会的必经之路，也是必要的第一步。

这条道路是否能够走得平稳、和平，取决于每一个中国人发自内心的改变。虽然中共表面上拥有国家一切资源和暴力机器，但是如果我们每个人能够相信真理的力量，坚守我们的道德，中共邪灵将失去存身之处，一切资源都将有可能瞬间回到正义的手中，那也就是我们民族重生的时刻。

没有了中国共产党，才能有新中国；

没有了中国共产党，中国才会有希望；

没有了中国共产党，正义善良的中国人民一定会重塑历史的辉煌。（九评之九节选）

## 他们比我想象的还要坏

通过大量的事实，我现在终于相信了。我一直在怀疑，共产党会有那么坏吗？现在越来越看清了，他们比我想象的还要坏！这个集团不仅腐败、欺压人民，还总是把自己伪装成人民的公仆：医改让人民看不起病了，房改让百姓住不起房了，教改让孩子上不起学了，企改让劳动者丢掉了饭碗！现在一说“改革”，百姓就发抖！而他们却通过所谓的改革把大量的国有资产装进了自己的腰包。这个既得利益集团真的是无耻至极啊！我身边的贪官个个贪得无厌却满口“八荣八耻”，想起来真的令人作呕！在这个集团的领导下，国家没有希望，人民没有盼头！我声明退出中共，永远退出。（龚平）